5 клас

Вихователь кваліфікаційної категорії «спеціаліст» Середа О. А.

Тема:  Гра-подорож «Абетка здоров’я»  

Мета:
навчальна: 

       - розширити та поглибити знання та уявлення дітей про здоровий спосіб життя. 
 корекційно-розвиткова:
      - розвиток мовлення, вміння виражати свої думки, збагачувати словниковий запас;
     - корегування увагу, пам’яті, мислення.
 виховна:

     - виховувати в дітей розуміння здоров’я, як пріоритетної цінності в житті
 Форма проведення: гра-подорож

 Обладнання: мультимедійна дошка, презентація «Здорове харчування», картки до гри «Одягни слово», «Відгадай за смаком»;  легенда про чортове зілля -тютюн, пісня «Якщо хочеш  будь здоровим, роби так»,  вірші про здоров’я, кросворд, анкети,листочки, квіточки,інсценування «Ми корисні для людини»
Хід заняття

  І. Організаційний момент

  1. Привітання гостей та дітей

  ІІ. Мотивація та актуалізація опорних знань

  1.Вислови відомих людей про здоров’я
  ІІІ. Основна частина
  1. Вступне слово вихователя
  2.  Повідомлення теми та мети заходу  

  3.  Острів «Дерево звичок»., гра «Корисні та шкідливі звички»
  4. Острів  « ВІЛ, паління, алкоголізм», читання легенди про чортове 
  зілля-тютюн, сценка «Юнак та Дівчина»
  5.  Фізкультхвилинка , пісня «Якщо хочеш будь здоровим, роби так»
  6. Презентація «Здорове харчування», інсценування «Ми корисні для   людини», гра «Відгадай за смаком»                    
  7.  Острів «Здоров’я»,  розгадування кросворда, гра «Одягни слово»
  8.  Острів «Життя», гра «Які добрі слова ти знаєш?»
 10.Читання віршів
 ІV. Заключна частина 

  1. Підведення підсумків

  2. Рефлексія:
  а) Я дізнався…

  б) Мені сподобалось
  в) Була цікавою…
